

如何选购海景房为您支几招

专刊见习记者 姜晓燕

海景房概念由来已久,而如今备受青睐,它迎合了现代人对休闲生活的向往。“面朝大海,春暖花开”,浪漫的海景,舒适的海风,打动着越来越多购置海景房的人的心。但是很多人却不知道选购海景房应该注意些什么。本期从5个方面提出选购建议,希望对广大购房者有所帮助。



面朝大海的生活为人们所向往。

交通,便捷吗?

交通条件往往是决定海景房的销售价格的重要因素,尤其是目标群体集中在周边城市的海景房项目,消费者在购买前一定要事先了解一下项目周边的道路条件、与城市交通(包括高速公路、快速路、轻轨、公交系统等)连接的便利度等。具有良好交通条件的海景房更值得购买。

配套,完善吗?

对于大部分刚刚开始兴建的海景房项目来说,配套服务都是一个软肋。虽然大部分城市人口购买海景房后都不会常

住,但是良好的配套设施却是提高生活便利度、确保房产保值、增值的重要因素,不能马虎。

物业,可靠吗?

很多人对海景房情有独钟,尤其是外地人,但是由于各种原因它多被当作度假房来用,很多时候都是空着的。房屋长时间空置易老化,对于房主来说损失可不小。所以,选择一个物业较好的楼盘还是很有必要的。优秀的物业会按照要求,代业主做一些日常的维护和保管,或者帮业主把空置的房子租出去。有个“好管家”,可以省不少的心。

出租率,高不高?

很多海景房在销售的时候都会宣称通过出租为业主赚取高额的投资回报,实际上这只是一个销售策略而已。在选购海景房时我们一定要自己考察一下当地的客流量、消费水平与周边同级别房产的出租价格以及空置率,只有对这些问题有了一个比较详尽的了解,才能确保我们的海景房投资有充分的回报。

在对以上几点考察到位后,此外,海景效果不一定越近越好,同一个项目内海景效果也有很大的差别。买海景房当然是冲着海景去的,但不是每一个海边的房子都能看到海。比如房间的

朝向有问题,或者前面有建筑物的遮挡等。所以选择时一定要亲自到项目所在地去看一下,到所要选择的那套住宅里去看一下,以免最后面临只有卫生间的窗户能看海尴尬。

质量,放心吗?

此外,冬天海风很大,空气也相对潮湿,选择时要多注意项目是否在防潮、防风方面作特别处理。除了关注看海效果之外,还要关注建材、室内设施的使用。海边由于空气湿度大,含盐度高,所以建材的抗腐蚀性和耐用性是房子是否保值的关键因素。高档的看海房还会配备有除湿系统或新风系统等高级室内设施。

烟台海景房 购房者的优先选择

专刊记者 冉全金

海景房成为稀缺资源

据联合国的一项调查表明,有80%的人喜欢在海边度假,有50%的人拥有海边有一个度假屋的梦想。随着人们生活水平的提高,人们越来越注重生活品质,选择在海边度假养老的人也越来越多。

而中国的海岸线全长1.8万公里,人均海岸线仅仅只有1.3cm。同时,随着环境污染、海洋海景的破坏,海已经作为大自然的稀缺资源而存在。

烟台是一个有着非常丰富海岸资源的城市,绵长的海岸线散布着众多海水浴场,每年都会吸引很多的游客和外地购房者到来烟台。而对于购房的人来讲,烟台的海景房对他们的吸引力最大。

烟台的海岸线也分布着很多楼盘,其生态环境、生活环境都是非常优越的,其独特的自然气候形成了有益于人体健康的环境,非常适合居住养生的地方。来到这里,你会感觉到别样的空气质量,清爽,烟台成功入选“2013中国十大避暑旅游城市”,是一个地道的旅游和避暑天堂。

烟台海景楼盘推荐

随着我国海洋开发的深入,沿海海景房展现出巨大的潜力。

西面开发区的天马相城沿海而建,光彩夺目的天马栈桥在夜间特别引人注目,成熟的小区配套和规范的物业管理吸引了很多的外地人购买。海滨假日花园深受人们的喜爱,独特的建筑风格,在伴有海的味道,每次潮涨都能吸引不少的钓鱼爱好者垂钓。东面的牟平,龙湖·葡醍海湾与大海相邻,将建成完善的商业配套和游艇码头,联排和独栋的别墅是海边最美的风景。东海城能看到养马岛的全貌,一眼望去,整个岛屿都会映入眼帘,打开窗户会看到渔民的小船、闻见海的味道。

购房海景房注意事项

海岸线可供开发的地块非常稀缺,在滨海开发的一切产业,尤其是房地产产业,都具备投资升值潜力。烟台的滨海产业区域优势的稀缺性和发展潜力使海景房具备无比巨大的空间。但是,海景房的潮湿度是有地域区别的,要看它是位于大海的南岸还是北岸,烟台位于渤海的南岸,夏天多南风,风向由内陆吹向大海,所以并不是很潮湿。冬季虽然风大低温,但是北方城市集体供暖,室内温度反倒比南方城市高,更适合居住。

预估海景房发展前景的时候,要看到海景房所在区域的目前发展状况,以及它未来所具备发展潜力的大小。海景房的发展前景要凭借区域城市发展平台,同时又要根据国家产业结构调整,要看准某海景房所在的城市区域,有没有发展的态势,如果有,它的潜力不容置疑。

由于很多“海景房”项目都建设在郊区,所以小区内和周边的生活配套设施,成了考量小区舒适度的又一个非常重要的指标。随着烟台海景房市场的健全及大型房企的入驻,烟台的海景房基本生活设施配套也越来越完善。但是很多医院、学校、广场、车站等重要的公用设施是由市政府投资修建的,所以社区规模、发展规划、产业定位直接决定了一个区域的发展前景。在下手之前,详细了解该市未来的发展规划是非常必要的。

烟台海景房投资、自住两相宜



资料片

专刊记者 孙立立

随着人们生活水平的提高,海景房日益成为人们自住、投资的首选。而烟台以其得天独厚的自然、人文环境被越来越多的人青睐。随着烟台的经济发展,异地置业已经逐渐成为大趋势,海边住宅更是成为百姓置业的热点。

家住济南的杨先生,来烟台旅游,呆了没几天,就深深地喜欢上了这个城市。打算在烟台购买一套海景房,夏天的时候带家人过来度假。有了想法后,杨先生开始关注各种海景房的销售广告。经过比较,杨先生最终看好了位于牟平区的安德利·迎海花园项

目。该项目北依中外驰名省级旅游度假区养马岛,西靠健身游乐场、鱼鸟河森林公园,南与牟平中心区相接,交通配套等方面非常完善。更让杨先生心动的是,该项目均价6200元/平方米,完全符合杨先生的心理预期。

杨先生这样被广告打动的购房者仅仅是关注海景房人群的一部分,更多购买海景房的消费者则是带有明确的度假兼投资的属性。在一家外企工作的孙先生于今年年初在龙湖·葡醍海湾购买了一套公寓海景房,五十多平方米的面积。开发商首付施行分期政策,前期只要5万元就能订购。

“总的来说那里的房子最大的

优势就是景观和价格。小区紧靠海,而且景观细节做的非常好,平时我可以和家人去那里度假,也可以让父母去那边修养一阵子。而随着配套越来越好,我相信那里的房子升值潜力会越来越大。”孙先生表示。

“我们的咨询电话最近一直挺忙,感觉这些天看海景房的人越来越多,而且很多是外来的投资客。”一位地产从业人士表示,7月、8月份是烟台的黄金旅游旺季,这几个月他们的海景房项目看房人数上涨了近三成。其中相当一部分购房者是拿了刚刚卖房所得的钱进行投资的。

记者了解到,适合异地置业的楼盘,大多地处经济发展

势头迅猛,交通便利、自然环境优越的沿海或旅游城市。洁净的海湾、宜人的气候、得天独厚的旅游资源和良好的升值空间,这些都构成了对内陆地区的“诱惑”。以牟平为例,当地的房市近年来呈现热销势头,业主们一大半以上是来自异地。他们一般是在夏天才来这里住上几个月。

很多购房者表示,烟台买套海景房,不但能投资,工作不忙的时候还能过来住几天。还是自己的房子住着舒服,想什么时候来就什么时候来,想玩多长时间就玩多长时间,而且碰上节假日旅店都定不上。自己在海边买套房子,吃喝玩乐都方便。